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ЗВІТ 

за результатами опитування здобувачів вищої освіти щодо 

вдосконалення якості освітніх програм кафедри Обліку та аудиту 

ОНАХТ 

 

Задля вдосконаленні якості освітніх програм кафедри  обліку та аудиту 

було проведено опитування серед здобувачів вищої освіти спеціальності 071 

«Облік і оподаткування». В опитуванні взяли участь 48 випускників, а саме 

37,5% - магістрів, 62,5% - бакалаври. З опитуваних випускників 81,3% 

навчалися на денній формі навчання. 

 

 

 
 

 

За яким ступенем освіти Ви навчаєтесь? 

 

В опитуванні взяли участь здобувачі вищої освіти всіх курсів. 

Найбільша частка в опитуванні займають студенти 4 курсу – 39,6%.

 
Вкажіть курс, на якому Ви навчаєтесь? 
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На  питання «Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) 

освітньої програми (ОП) для успішної роботи за фахом?» 72,9% відповіли 

«Повністю достатній». 

При опитуванні виявлено, що всі дисципліни, які вивчалися необхідні 

для професійної діяльності вважають 95,8% студенті в т.ч. 37,5 % студентів 

вважають – є дисципліни, які мають переглядатися та удосконалюватися. 

Серед основних ознак викладання здобувачі вищої освіти визначили: 

 Матеріал викладається ясно, доступно – 44 люд. 

 Пояснюються складні місця – 42 люд. 

 Виділяються головні моменти – 42 люд. 

 Підтримується інтерес аудиторії до предмету – 38 люд. 

 Відстежується реакція аудиторії – 39 люд. 

 Аудиторія спонукається до дискусії – 40 люд. 

 Дотримується логічна послідовність у викладанні – 41 люд. 

 Демонструється культура мови, чіткість дикції, нормальний темп 

викладення – 38 люд. 

 За необхідності знімається напруга і втома аудиторії – 32 люд. 

 Акцентується увага на використання досліджуваного матеріалу в 

майбутній професійній діяльності – 37 люд. 

 Підтримується творчий підхід і інтерес до справи – 36 люд. 

 Проявляється доброзичливість, терпимість і такт по відношенню до 

студентів – 40 люд. 

 Демонструється зацікавленість в успіхах студентів – 38 люд. 

 Знання студентів оцінюються об'єктивно – 35 люд. 

 Використовуються сучасні технології (мультимедійні та інші технічні 

засоби тощо) – 45 люд. 

В результаті опитування 93,8 % здобувачів відповіли на питання «Які з 

дисциплін, на Вашу думку, можна вилучити з ОП підготовки фахівців Вашої 

спеціальності?»  – немає необхідності. 

Обсяг практичної підготовки, що закладений до ОП 70,8% вважають 

повністю достатнім. 

93,8 % опитуваних вважають послідовність дисциплін в ОП є логічною 

і лише 3 студента (6,2) вважають, що потребують доопрацювання. 
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Послідовність дисциплін у вашій ОП є логічною? 

 

В результаті опитування визначено, що 43 здобувачів вищої освіти під 

час навчання мали можливість розвивати соціальні навички (Soft skills), які 

відповідають вимогам роботодавців. 

Переважна опитуваних (45 люд.) на питання «Оцініть рівень 

можливостей щодо засвоєння соціальних навичок (soft skills)» відповіли 

«забезпечується повністю».  

При досліджені визначено, що рівень самостійної роботи під час 

навчання цілком достатній. 

На питання  «Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної, 

консультативної та соціальної підтримки в академії?» 83,3 % студентів 

відповіли «так», 14,6 % – частково і одна людина виявилась незадоволена. 

 
 

Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної, 

консультативної та соціальної підтримки в академії? 

 

В результаті дослідження «Які джерела інформації студент 

систематично використовуєте в навчанні» визначено: 
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37,5% – довідники, словники, енциклопедії; 

50% – науково-популярну літературу; 

6,3% – телебачення; 

2,1 % – газети; 

100% –  Інтернет; 

6,3 % – література іноземною мовою; 

41,7% – наукові журнали; 

33,3% – наукові книги; 

64,6% – підручники, навчальна література; 

81,3% – навчально-методичні матеріали. 

 

 


